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Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho de Defesa do Patrimônio Cultural do

Município  de Piracicaba, realizada aos 05 dias  do mês de maio de dois  mil  e

dezessete, com início as quatorze horas, nas dependências da sede da Secretaria

Municipal  da  Ação  Cultural,  no  Parque  do  Engenho  Central,  situado  à  Avenida

Maurice Allain, número quatrocentos e cinquenta e quatro, nesta cidade, deu-se o

início  a  reunião,  com  as  presenças  de:  Antonio  C.  Garcia,  Benedito  I.  Galvão,

Cláudia L. Nogueira, Fábio F. C. Bragança, Marcelo Cachioni, Marcelo S. Simões,

Marco A.  B.  Mattus,  Moacyr  Corsi  Jr.,  Rafael  G.  Macedo,  Regina A.  S.  Volpato,

Renata G. D. Gava, Rogério M. Campos, Ronaldo F. Aguarelli, Sônia M. S. Piedade

e Virgínia C. Camilotti. Os conselheiros Jorge A. Kobayaski, Kleyton H. Rohden, José

A.  Godoy,  Luciana Polizel,  Milton  S.  Bissoli,  Nilson F.  Arruda,  Regina A.  Costa,

Rudinei J. Bassete, Sofia P. Rontani e Vanderlei A. Quartarolo justificaram ausência.

Abertura da sessão – após saudação, verificação do quorum e das assinaturas no

livro de presença, o Presidente do Conselho, Marcelo Stolf Simões, deu início ao

expediente: 1. Eleição Conselheiros Comturpi,  nomeação de novos conselheiros

representantes para o Conselho Municipal  de Turismo.  Deliberação:  o Conselho

indica para representação no Comturpi, os mesmos conselheiros em gestão anterior,

como titular, a Conselheira Renata Gava e suplente, o Conselheiro Fábio Bragança.

2. Protocolo nº 192804-2016, Renato Franzin Mangerona Togni solicita autorização

para averbação de reforma de prédio localizado à Rua Governador Pedro de Toledo,

1373. Deliberação: o Conselho após análise do projeto, por unanimidade dos votos,

manifesta-se favorável  a aprovação da solicitação. 3. Protocolo nº 164639-2016,

Oswaldo  Ferraz  Filho  solicita  reanálise  do  conselho  sobre  a  solicitação  de

regularização  de  prédio  tombado  localizado  à  Rua  do  Porto,  1785,  área  de

tombamento do Conjunto Ribeirinha.  Deliberação:  o Conselho após reanálise da

solicitação  e  analise  do  parecer  emitido  pela  Comissão  Especial  constituída  em

reunião Ordinária de 07 de abril, por unanimidade dos votos, ratifica decisão anterior

indeferindo  esta  solicitação,  esclarecendo  que,  mesmo  as  intervenções  tenham

ocorrido antes do tombamento definitivo da “Rua do Porto” em 1999, a proteção do

imóvel estava assegurada desde abertura de processo de tombamento em 1982.

Mediante duas denúncias de obras irregulares localizados à Rua do Porto, nº 1759 e
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nº 1773, o Conselho solicitará à Secretaria Municipal de Obras providências cabíveis

e  nomeia  Comissão  Especial  constituídos  pelos  conselheiros,  Cláudia  Nogueira,

Marcelo Cachioni, Moacyr Corsi Jr.,  Rogério M. Campos e Sofia P. Rontani,  para

vistoria in loco e posterior apresentação de parecer. 4. Protocolo nº 161099-2015,

Igreja Católica Apostólica Carismática solicita  autorização para reforma de prédio

tombado localizado à Rua São José, 644. Deliberação: o Conselho após análise e

discussão do projeto, por unanimidade de votos, manifesta-se favorável a aprovação

da pintura proposta. 5. Protocolo nº 64601-2016, Márcio Leandro Tomaz solicitação

autorização  para  averbação  de  ampliação  de  prédio  tombado  localizado  à  Trav.

Andyara Trench, 81. Deliberação: após análise e discussão do projeto, o Conselho,

por  unanimidade dos votos,  manifesta-se  favorável  a  aprovação  da solicitação e

salienta que a aprovação refere-se à ampliação da garagem, excluindo-se averbação

de  intervenções  na  fachada.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  senhor  presidente

declarou encerrada a reunião no horário das dezesseis horas e trinta minutos, e eu,

Renata Gava,  lavrei  a  presente ata que após lida e considerada conforme,  será

assinada por mim e pelo presidente da reunião, Marcelo Stolf Simões. Piracicaba, 05

de maio de 2017.

_________________________

Renata G. D. Gava

1ª Secretária

______________________

Marcelo Stolf Simões

Presidente
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